

通过颜色看性格——

果断抛弃黑白灰拥抱夏日鲜亮色

看女星如何驾驭亮色单品

时尚达人对色彩搭配往往最敏感,因为色彩最能彰显个性,也是体现搭配功力的最好衡量标准之一,而且在展现季节感上,最行之有效且一目了然。女星们在公众场合穿衣时,除了展现自己火辣的身材和极高的颜值之外,最重要的一点就是穿得吸睛。不论是在街头还是在红地毯上,想要提高吸睛度最好的方法之一就是穿上亮色的单品。

●优雅蓝色也可以很性感

通过颜色判断性格:

常穿蓝色衣服的人,多为冷静、注重秩序的人。蓝色给人以有秩序、有修养、优雅高贵的印象,喜欢蓝色的人,多半会有计划地做自己的事,富于理性,具有“傲娇”性格。

风格建议:

蓝色并不十分适合年纪太轻的女孩,因为蓝色本身就带着一种沉稳优雅的气质。其实在众多的糖果色中,蓝色并不算太sharp,却独有自己的一份高贵优雅气质。



●热情的红色也可以很复古

通过颜色判断性格:

据说常穿红色衣服的人,多半性格积极向上,充满活力。红色给人以激情、活力四射的印象,喜爱红色的人为了达成目标无论如何都会坚持做完一件事,战斗力较强。

风格建议:

大红色真心不好驾驭,但如果驾驭得当就会展现出大女人的强势气场。生活中的大红色难免会有点太高调,不过如果是在一些需要给自己提升气场的场合,那红色一定是最佳选择,尤其是大女人气质的领导层更为适合。



西方比较流行用不同的颜色划分人的性格类型,这种有趣的方式可以直观做出人群定位,也让我们更清晰自己和别人的性格划分,例如红色指数偏高的人,性格多数主动热情,偏绿色的人则相对平和乐观。而这个夏天,一向给人高级感的黑白灰却无情地调侃为是“性冷淡”的代名词,只因为Normcore极简风格最喜爱黑白灰这种色调。

Normcore这种风格给人的感觉就是全身恨不得都是素色,基本上以黑白灰为主色调,没有一件单品有logo,看起来很平凡却又很有钱的样子,而且最不屑那些看起来穿得花枝招展的所谓潮人们。从大牌Celine,到时尚品牌Muji,都是盛产Normcore单品的典型代表品牌。

黑白灰总是给人一种冷静到可以不屑一顾的感觉,仿佛希望自己能在人群中被淹没。如果你想在这个夏天变身人群中最有眼的那个,必须果断远离黑白灰,热情拥抱五彩缤纷的亮色,因为无论是T恤、衬衫,还是裙装或裤装,只要是亮色都会让最普通设计的单品立刻变得引人注目。



●黄色最亲民,少女熟女都能驾驭

通过颜色判断性格:

常穿黄色衣服的人,多为喜欢新事物,平易近人的人。黄色给人以轻快、明亮的印象,喜欢黄色的人大多好奇心较强,像孩子一样天真可爱,但有时也可以展现自己女人味的一面。

风格建议:

黄色是今年春夏秀场中最常见的颜色,这也注定了黄色在今年春夏的流行程度,而且黄色在年龄适用范围方面比较广,无论是年轻少女还是轻熟女或者是成熟女性都可以驾驭黄色。



如何有技巧地撞色

在画家梵高眼里,巧妙的撞色搭配,能赋予作品更多的视觉冲击力。对穿衣打扮来说,撞色同样能给自己的造型带来全新活力,但是如何利用各种亮色单品进行巧妙地撞色,也是需要一定的技巧。撞色顾名思义在于运用颜色选取的大胆应用,尤其是对比色和互补色的应用,比如黄色与紫色、蓝色与黄色等,但切记身上的颜色不要太多,同时可以使黑色、白色、灰色来中和颜色。

互补撞色法:完全相对立的两种颜色搭配起来却显得非常和谐,且视觉上可以互补。

相近撞色法:选择颜色相近的颜色搭配,也可以起到非常好的撞色效果,并且效果更加自然和谐。

撞色数量:建议从最喜欢的颜色开始尝试撞色,从以上两个色盘选择一种撞色方法。“撞色”搭配不一定就要选择明亮刺眼,从适合自己的低调颜色开始也不错。

(郑少玲)